

死海曾係繁榮商業區 專家發現石錨揭秘辛

認為英人稱其「死海」乃是誤導

死海沿岸見到極少船隻以及人烟稀少的定居點，但專家們說，這個地區在遠至二千三百年前曾是活躍的商業中心。地質化學家尼森鮑姆說，最近在死海發現的三個石錨和泊船繩，是支持如下理論的「首批可測定日期的證據」：死海在遠至公元前第四世紀曾是一條活躍的商業通道。文物局考古學家哈達斯說，「死海並非如此死寂。」

哈達斯在該湖西岸發現了這些一百公斤重的錨。

有遺物（甚至木船）留在海床。

這是英國人加諸這個湖的一個誤導名稱。

他說，對保存完好

的鐵錨斷片進行的

考古歷史學家稱，

這些錨是屬於在第

一次中東石油戰中沉

沒的船隻之可能性，

利亞統治者企圖壓迫商

及支持的約旦南部納巴泰人的「流箭術」所擊退。

雖然因為存着日期的一百年誤差，有關這個日期

仍未確定，但尼森鮑姆說，存在着一個「可能性」，

這些錨是那次戰役的「陪葬品」。

哈達斯在該湖西岸發現了這些一百公斤重的錨。

他說，總因湖水鹽份高而保存得很好，並表示可能也

印度殺手代號石匠

霓虹燈下奪第十命
此人追殺露宿者已五月警方束手

一個女屍體。

一個

個

人

說

「現場證據均

顯示這

是神秘石匠的

殺手。

在加爾各答

，屍體旁的一塊血迹

又一宗殺害。

這個殺

第十人的性命——他

這次是在該市繁忙

區的霓虹燈下犯案

，已使人確定她是「

石匠」殺害的第二個

死者。

石匠一直追殺

露宿加爾各答街頭的

，該區人烟直到深夜

六萬至七萬人，歷時

已有五個月。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。